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Zadanie 1
Podaj przyktad automatu deterministycznego i niedeterministycznego.

Zadanie 2

Podaj przyktad automatu deterministycznego ktory wykrywa pojawienie sie znaku niez-
godnego w wzorcem dla wezytywanych ciagow literowych. Zbior znakow literowych
zgodny z wzorcem oznacz jako S, zbior mozliwych znakéw literowych jako A.

Zadanie 3
Podaj posta¢ automatu skonczonego filtra odbijajacego.

Zadanie 4
Omoéw konstrukeje deterministycznego automatu do rozpoznawania anagraméw, startujac
z automatu niedeterministycznego i wykonujac procedure konstrukeji podzbioréw stanow.

Zadanie 5
Skonstruuj automat z € przejsciami dla nastepujacych wyrazen regularnych

— aaa

— (ablac)*
a nastepnie dokonaj eliminacji € przejsc.

Zadanie 6
Dla automatu skonczonego filtra odbijajacego, przeprowadz redukcje zupelna metoda
eliminacji stanow, odczytaj wyrazenie regularne dla tego automatu.

Zadanie 7
Skonstruuj automat z e-przejsciami dla nastepujacego wyrazenia: a|bc* a nastepnie dokonajj
redukeji e-przejs¢ i doprowadz do postaci automatu deterministycznego.

Zadanie 8
Zmajdz drzewo rozbioru i drzewo sktadniowe dla ciagu znakow:

- 10+ 1314
— 123 — (4%5)
—1x2x%(3—4)

Na podstawie gramatyki:

< C >—0|1/2|3|4]5]6]7|8|9
<L>o<L><C>|<C>
<Cz>=(<W>)<L>
<S>o<S>x<Cz> <S> /<Cz>|<Cz>
<W>SH5<W>4+<S>|<W>—-<8S>|<85>
Czy ta gramatyka jest jednoznaczna?



e Zadanie 9
Skonstruuj tabele analizy skladniowej dla ponizszej gramatyki oraz pokaz etapy dzialania
analizatora sktadniowego dla ponizszego ciagu znakéw {wecs; s; wes; }
Gramatyka:
<I>—>s;
<I>>{<D>
<I>=wec<I>
<D >—}
<D>=<I><D>



